

跃马仁川

(9.19-10.4)

拔苗能助长吗?

国奥「以小打大」不敌泰国



国奥小将“内战”无机会上场,“外战”只能挨打 图 CFP

中国足协的野心很大。本届仁川亚运会,中国派出了瞄准里约奥运会的U21国奥队,力拼各路U23。结果3场比赛下来被灌5球,仅在与巴基斯坦的比赛中攻入一球,还延续了男足国字号8年不胜泰国的历史。如此“拔苗”,就真的能够“助长”吗?

早在数月之前,足协内部就确定了以U21为班底参加仁川亚运会,而已在国家队教练组辅佐阿兰·佩兰的傅博也人归其位,成为这支里约奥运会的国奥队主教练。备战仁川亚运会之前,傅博圈定了一个集训名单,其中包括多名山东鲁能浙江绿城的年轻球员,其中不少还在联赛中打上了主力。除此之外,像廖力生、常飞亚、傅欢、杨超声、杨挺等国奥常客也都在列。另外值得一提的是,傅博的计划中,在海外效力的徐新、杰提、李源一等人,也都在召集之列。

不过事与愿违,亚运会开始前国奥与山东鲁能闹出了后者派人来集训基地带人的情况,此事之后以足协对山东鲁能的罚款警告了事。为了显示某种“姿态”,足协最终也没有征召这6名山东鲁能的球员,其中像王彤、刘彬彬、吴兴涵等,早已是这支国奥的核心人物。此外,海外球员因为各种各样的原因,也最终没有入选亚运阵容,其中就包括去年土伦杯上表现不错的,目前效力于西甲马竞梯队的主力后腰徐新。

虽然拖着一套残缺不全的阵容出征仁川亚运会,但这支定里约奥运会的国奥,“心气”不低,当时就传出力争四强的目标,引来外界的一阵非议。

不过一切的幻想都在首战朝鲜之后被打破,面对平均比自己大2岁的朝鲜男足,国奥0比3惨败。次战死磕巴基斯坦,1比0的胜果让人喜不起来,毕竟这本来就是一支印象中的鱼腩,而巴基斯坦首发的11人中,有多达7人还都是U19。

磕磕绊绊进入十六强,国奥面对的就是去年制造“1比5惨案”的准泰国国家队,结果也不出意料,又是面对平均比自己大2岁,去年还打得成年国足满地找牙的准泰国队,国奥最终2球败北。

应该说,2场输球的比赛都有“以小打大”的相似点,但值得一提的是,既然足协志在里约,缘何只是拼凑出一套残缺不全的阵容来应对了事。试问在明年的里约奥运会预选赛前,这支肩负出线希望的球队,又将会有多少类似仁川亚运这样真刀真枪的机会。

也许,真该为昨天场上的球员们喊冤,他们本就是生存在夹缝中的一代,甚至在自己本国的顶级联赛中都难有出场;而如此这般的“拔苗助长”,使得他们成为了替罪羊……

特派记者 许明 (本报仁川今日电)

黑着脸看完国奥输球 蔡振华表态要改革

成绩最差,却又最受关注,这就是中国国奥队。昨晚的中泰之战,因为去年国家队1比5惨败泰国一役而更加受到关注,中国代表团副团长、中国足协主席蔡振华也亲临现场督战。不过球队表现如此糟糕,这位昔日的金牌教练也坐不住了,未等到终场哨响就愤然提前离场,留下一句“能满意吗?还有什么好说的!”

国奥队绝不会重复“1比5”!赛前蔡振华信誓旦旦对外界放言,显然他认为这支国奥队还有的一踢,但全场极度被动,0比2输球的结果跟1比5其实也差不了多少,这无异于抽了蔡振华的脸。面对“区区”一支泰国队,旧仇未了又添新恨,掌门人的面子往哪搁?

蔡振华是在比赛开始大约10分钟后匆匆赶来的,坐到了球场的贵宾

室。随着国奥队越来越被动,蔡振华的表情也越来越凝重,不时地对场上局面撇嘴,脸色也相当难看。当边裁举起伤停补时3分钟的牌子后,蔡振华又坐了一分钟,不过还没等到结束就带着官员们提前离开。

蔡振华本不想说什么,但面对围拢的记者,他在等电梯的间隙说:“大家也看到了,被泰国队打成这样,中国足球这几年就没有让人满意的球。”当被问及“两年后里约奥运会这支国奥队是否有戏”时,蔡振华强忍不快说道:“就这支球队,你们说呢?!你们都看见了。我什么也说不出来,中国足球靠口号发展不起来,需要走的路还很长。我们做事要有耐心,不能靠一时意气用事。请大家保持耐心。”最后他说了句:“你们等着吧,会有很多改革。”

特派记者 许明(本报仁川今日电)



蔡振华(中)看国奥被劫挨打 图 Osports

各方声音

傅博(国奥主帅):如果我们没有被罚下一人,赛前制定的战术能够坚持更长的时间,泰国队可能会更急躁。我们不能再把泰国队当成一支弱队来看。

塞纳芒(泰国主帅):今天奇怪的是,中国队的打法让我们有比较大的发挥空间。

廖力生(国奥球员):年轻球员需要成长,各方面的经历都要有,我们在球队(俱乐部)里不管训练和比赛,都要尽力去争取位置,虽然比较困难,但是还是要去拼。

阿迪萨克(泰国进球者):第一次我们打中国队5比1时,别人可能觉得我们是运气好,今天可以证明不是运气好,中国队在有些方面没有很投入。

杨旭(国脚):当外援在每个中超球队起到决定性作用时,却发现我们年轻的前场球员没有任何机会,现在不想出解决办法,中国足球只会越来越差……

汪嵩(绿城球员):足球这个东西不是拼命就能打好的项目,再加上本次国奥球员并不是国内最好的一批球员,国际比赛成绩不理想就很正常,我认为至少本次亚运会有6到10个更好的适龄球员没有入选。

李毅(前国脚):看了今晚的中泰比赛心中很不是滋味!虽有千言万语但只能憋在心里!中国足球需要改革了!

黄健翔(评论员):0比2不算多,看完比赛,很多人今晚都会睡个好觉!

亚运村的“土豪”

住在亚运村的各代表团都有一个习惯,就是在自家的窗户上挂国旗,颇有些“占地为王”的感觉。不过本届仁川亚运会,真正的土豪非卡塔尔代表团莫属了。他们将一面长宽数十米的国旗挂在了整幢公寓楼的外立面上,而卡塔尔代表团所在的公寓楼,又在整个亚运村最临街的楼王位置,可谓“霸气十足”。

卡塔尔这个富得冒油的西亚国家,8年前为亚洲奉献了一届奢华的亚运会,8年后的2022年他们又将承办世界杯。

特派记者 许明 摄影报道



永乐总经理孙徐海: 低价才是硬道理

9.26永乐超级夜市内购会 限时独享“十一”低价能量

十一临近,众所周知,十一黄金周是下半年度唯一的一个长假假期,这使得十一黄金周成为各大商家的必争蛋糕和消费者翘首以盼的购买良机。近日,永乐生活电器总经理孙徐海宣布,今日启动超级夜市内购会,永乐全面释放十一低价能量。

大店开业尽享低价 满额再送丰厚大礼

本周五,永乐曹杨超级旗舰店盛大开业。位于曹杨路777号的曹杨超级旗舰店更强调调体验式购物理念,采用全面敞开展示空间,多

达万种商品的陈列,对于所有进入门店的消费者都将造成强烈视觉冲击。开业当日,至曹杨超级旗舰店购彩电、冰箱、洗衣机、厨卫、生活电器商品2件以上,单件满1000元以上、总额满16888元送iPad mini一台,总额满28888元送夏普40英寸彩电一台,共计300台,先到先得。

提前买享低价保证 套购享低价再送礼

即日起至9月30日,至永乐购彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫其中任选3种不同品类正价商品,单件商品满1500元以上、累计满

5888元送1000积分。同时,至永乐全市各大门店,购手机、电脑、数码全场8折起!购指定商品满1000元直降100元再送100积分!1积分=1元,全场100%购物抵用!即日起-10月12日,至永乐指定门店购2件或2件以上不同品类家电商品,累计满5888元以上,最高可享两年2468元的“极信170”电话卡大礼包(含电话卡和赠送的资费)。

同时,永乐承诺自购买之日起至10月12日内,如遇厂家降价或发现同城市内其他卖场同品牌同型号有更低的市场价格,可凭有效凭证,来永乐获得2倍差价补偿。

海量低价必杀机 备货迎战黄金周

本次活动中,LG全球首款55英寸曲面OLED电视“十一”抢购价仅为19999元;三洋42英寸LED低至1998元;海尔649升升对开门冰箱低至3999元;荣事达5公斤全自动波轮洗衣机低至798元;海信1.5p变频冷暖空调低至2599元;联想S410双核超薄笔记本仅售3199元再送100元等值礼品;佳能IXUS145(紫色和红色)仅售599元。同时,永乐配件品类也将在本次十一活动中投入空前促销资源,全场安全健康配件

8折起售,10000mAh移动电源惊爆价低至69元等。

银企合作新模式 永乐再度激活十一市场

目前,整个家电市场将迎来新的销售高峰,为向消费者提供更便捷的购物体验,永乐再度联手银联推出专属优惠活动,即日起至10月12日,银联62持卡人凭任意POS签购单来永乐购家电可享立减100元(彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨卫、手机、数码、电脑品类满2000元,小家电品类满800元可使用),单件商品限使用一次。